АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД»

(місцезнаходження: 49000, м. Дніпро, вул. Любарського, буд. 181, 

код ЄДРПОУ 14367980) (надалі - Товариство або АТ «ДнСЗ»)

повідомляє про виплату дивідендів
21 березня 2023 року річними Загальними зборами акціонерів АТ «ДнСЗ») (далі – Збори), що проведені дистанційно (дата проведення Зборів – 15 березня 2023 року, Протокол № 1/2023) прийнято рішення про виплату дивідендів за результатами діяльності Товариства у 2022 році в сумі 550,00 грн. на 1 акцію, а також прийнято рішення про виплату дивідендів за наслідками зміни розподілу прибутку за 2018 рік в сумі 1100,00 грн. на 1 акцію.
Наглядова рада Товариства 22.03.2023 р. прийняла рішення про складання переліку осіб, які  мають право на отримання дивідендів (далі - Перелік), станом на 06 квітня 2023 року.

Строк виплати дивідендів – починаючи з 11.04.2023 р. по 15.09.2023 р. включно.


Порядок виплати дивідендів – виплата дивідендів здійснюється одноразово всієї суми дивідендів у повному обсязі пропорційно всім акціонерам, що мають право на отримання дивідендів станом на дату складання переліку осіб, мають право на отримання дивідендів (тобто станом на 06.04.2023 р.), виключно грошовими коштами суми або за обидва роки разом, або за кожен рік, за який нараховані дивіденди акціонерам резидентам України – в національної валюті України, акціонерам нерезидентам України – в іноземній валюті 1 групи Класифікатора іноземних валют і банківських металів, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 04 лютого 1998 року № 34 (у редакції постанови Правління Національного банку України від 19 квітня 2016 року № 269) з урахуванням законодавства про уникнення подвійного оподаткування доходів, отриманих з джерелом виплати в Україні. Виплата дивідендів в іноземній валюті здійснюється шляхом переказування власної іноземної валюти в еквіваленті нарахованих зобов’язань за офіційним курсом, установленим Національним банком України на дату здійснення переказу. Всі витрати за переказ іноземної валюти відшкодовується за рахунок витрат Товариства.


Спосіб виплати дивідендів - безпосередньо акціонерам шляхом переказу Товариством коштів на банківські рахунки акціонерів, або на поштову адресу акціонера, які зазначені  в письмових зверненнях акціонерів на адресу Товариства. По заяві акціонера виплата дивідендів може здійснюватися за кожен конкретний рік, за який нараховані дивіденди, на різні рахунки, вказані в заяві. 

Виплата дивідендів Товариством акціонеру здійснюється за умови отримання від акціонера (уповноваженої ним особи) звернення про обраний спосіб отримання дивідендів та актуальні реквізити для отримання таким акціонером дивідендів.

У разі повернення Товариству коштів, переказаних Товариством поштовим переказом на адресу акціонера або на банківський рахунок, а також при відсутності заяви акціонера про обраний їм спосіб виплати дивідендів, не отримані кошти обліковуються Товариством як депоновані. Вони можуть бути отримані в порядку, встановленому в положенні про виплату дивідендів. 
По не виплаченим та не отриманим у встановлений строк дивідендам у будь-якому випадку відсотки не нараховуються, компенсаційні виплати, в тому числі за підсумками інфляційних процесів, не проводяться.

Відповідальність за своєчасність, достовірність та повноту наданих даних для виплати дивідендів покладається на особу (акціонера) – власника простих іменних акцій.

Телефон для довідок: (056) 790 21 74 (вн. тел. 2-74).
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